



**ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**XXXIV сесія**  
**VIII скликання**  
**РІШЕННЯ**

від 14 грудня 2023 року № 2451

**Про затвердження Програми базової підготовки громадян України до національного спротиву та підтримання рівня навченості Великоберезовицької селищної територіальної громади на 2024-2026 роки**

Керуючись ст.26 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законом України «Про основи Національного спротиву», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань планування фінансів, бюджету та соціально- економічного розвитку, Великоберезовицька селищна рада

**ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити Програму базової підготовки громадян України до національного спротиву та підтримання рівня навченості Великоберезовицької селищної територіальної громади, згідно додатку 1.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування фінансів, бюджету та соціально- економічного розвитку.

**Селищний голова**

**Андрій ГАЛАЙКО**

*Додаток1*  
*до рішення сесії селищної ради*  
*від 14.12.2023 р. № 2451*

**ПРОГРАМА**  
**БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ ДО НАЦІОНАЛЬНОГО**  
**СПРОТИВУ ТА ПІДТРИМАННЯ РІВНЯ НАВЧЕНОСТІ**  
**Великобerezовицької селищної територіальної громади.**  
**на 2024-2026 роки**

**1.Паспорт програми національного спротиву Великобerezовицької селищної територіальної громади на 2024–2026 роки(далі–Програма)**

1.	Ініціатор розробки Програми	Великобerezовицька селищна рада
2.	Розробник Програми	відділ _____
3.	Відповідальний виконавець Програми	Управління Великобerezовицької селищної ради
4.	Учасники Програми та виконавці заходів	Тернопільський РТЦК та СП; Великобerezовицька селищна рада; Фінансовий відділ селищної ради.
5.	Мета Програми	Метою Програми є забезпечення виконання заходів національного спротиву, надання обороні громади всеохоплюючого характеру, сприяння забезпеченню в Великобerezовицькій громаді готовності громадян України до національного спротиву. Здійснення заходів щодо матеріально-технічного забезпечення потреб навчально-інструкторських груп для ефективного виконання завдань щодо якісної організації планування та проведення навчань(тренувань) відповідно до програм Базової підготовки громадян України до національного спротиву та підтримання рівня навченості.
6.	Нормативно-правова основа розроблення Програми	Конституція України, Закон України „Про основи Національного спротиву”
7.	Терміни реалізації Програми	2024 – 2026 роки
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми-всього, в тому числі (за джерелами фінансування та етапами)	90 тис. грн.
8.1	коштів бюджету Великобerezовицької селищної ради	90 тис. грн.
8.2	Великобerezовицької територіальної громади	-

9.	Очікувані результати виконання Програми	<p>Виконання заходів Програми дозволить:</p> <p>підвищити рівень готовності органів місцевого самоврядування до національного спротиву та оборони громади;</p> <p>підвищити рівень оперативного та комплексного реагування на можливі загрози територіальної цілісності держави;</p> <p>підвищити обороноздатність та поліпшити готовність до дій за призначенням сил і засобів громади щодо ефективного виконання завдань національного спротиву;</p> <p>підвищити рівень підготовки населення громади до руху опору;</p> <p>забезпечити необхідними матеріально-технічними засобами для підготовки громадян України до національного спротиву в громаді.</p>
10.	Контроль за виконанням Програми	Постійна комісія з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку Великоберезовицької селищної ради

**II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма базової підготовки громадян України до національного спротиву та підтримання рівня навченості Великоберезовицької селищної територіальної громади на 2024-2026 роки**

Відповідно до статті 14 Закону України „Про основи національного спротиву”, до повноважень органів місцевого самоврядування в організації та проведенні заходів національного спротиву, належить зокрема:

брати участь у підготовці та виконанні завдань національного спротиву в мирний час та в особливий період;

забезпечувати у межах відповідних видатків місцевих бюджетів належне фінансування заходів національного спротиву місцевого значення та підготовки громадян України до національного спротиву;

сприяти створенню добровольчих формувань територіальних громад;

забезпечувати життєдіяльність населення і функціонування об’єктів інфраструктури у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці;

сприяти популяризації участі в заходах національного спротиву.

**I. Мета Програми**

Метою Програми є забезпечення виконання заходів національного спротиву, надання обороні громади всеохоплюючого характеру, сприяння забезпеченню у Великоберезовицькій селищній територіальній громаді готовності громадян України до національного спротиву в особливий період.

Здійснення заходів щодо матеріально-технічного забезпечення потреб навчально-інструкторських груп для ефективного виконання завдань щодо якісної організації планування та проведення навчань (тренувань) відповідно до програм Базової підготовки громадян України до національного спротиву та підтримання рівня навченості.

## **II. Шляхи і засоби розв'язання проблеми ,обсяги і джерела фінансування,строки виконання Програми**

Комплекс запланованих заходів забезпечить розв'язання найгостріших проблемних питань у сфері національного спротиву, виконання заходів організації проведення навчань(тренувань) та підготовки громадян в мирний час до національного спротиву в особливий період.

Фінансування Програми здійснюється з бюджету громади та інших джерел, незаборонених чинним законодавством України. Обсяги джерела фінансування Програми викладені в паспорті Програми в додатку1.

### Ресурсне забезпечення

#### **програми базової підготовки громадян України до національного спротиву та підтримання рівня навченості Великоберезовицької територіальної громади**

на 2024 –2026 роки

Джерела фінансування	Обсяг коштів, які пропонується залучити для виконання Програми, в тому числі заробітками (тис. грн.)			
	2024	2025	2026	Усього
<b>Бюджет Великоберезовицької територіальної громади</b>	30	30	30	90

Строк реалізації Програми–2024-2026 роки.

### V. Очікувані результати і ефективність Програми

#### **Виконання заходів Програми дозволить:**

5.1. підвищити рівень оперативного та комплексного реагування на можливі загрози територіальної цілісності держави;

5.2. підвищити обороноздатність та поліпшити готовність до дій за призначенням сил і засобів громади щодо ефективного виконання завдань національного спротиву;

5.3. підвищити рівень підготовки населення громади до руху опору;

5.4. забезпечити необхідним матеріально-технічним засобам для організації руху опору та підготовки громадян України до національного спротиву в громаді.

### **VI. Контроль за виконанням Програми.**

Координація робіт з виконання Програми та контроль за ходом її реалізації здійснює постійна комісія селищної ради з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку Великоберезовицької селищної ради.

Відповідальним за надання інформації про виконання Програми є фінансовий відділ  
Великобerezовицької селищної ради

Напрямки діяльності та заходи  
програми базової підготовки громадян України до національного спротиву та підтримання рівня навченості Великоберезовицької територіальної громади на 2024-2026 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Виконавці заходів	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис.грн.)				Очікуваний результат
				Усього	2024	2025	2026	
1	Навчання та підготовка населення району в мирний час до національного спротиву та виконання завдань в умовах особливого періоду, правового режиму воєнного або надзвичайного стану	Батальйон територіальної оборони, Тернопільський РТЦК та СП	Бюджет_Великоберезовицької_територіальної_громади	90	30	30	30	Підвищення рівня готовності громадян України до національного спротиву
2	Оплата праці складу навчально – інструкторських груп під час підготовки до підвищення обороноздатності та поліпшення готовності до дій за призначенням сил і засобів громади щодо ефективного виконання завдань національного спротиву							
3	Закупівля та утримання необхідних матеріально-технічних засобів, тактичних полів та надання послуг з перевезення автотранспортом навчальних до місць проведення занять для організації руху опору та підготовки громадян України до національного спротиву в громаді							

